Www. or ni f or mati on. conr

@mﬂm sltﬂé a une hauteur h du point le plus bas O de la gouttiére. Cette dernidre
vement a lieu sans frottement,peut éventuellement quitter la gouttidre vers

d:e la vitesse de |
m a bille en un point M quelconque du cercle repéré par |'s

m le vecteur unitaire porté par le vecteur position OM du point M. w -

mc?on R= Reé, du guide c;rculmrc sur la bille. -.
| -_ minimale R, 3 partir de laq cher la bille sans vitesse mmala

ou .v.. nt révolutif dans le guide. ? : ';_ ._
vitesse mitiale depuis une hauteu 2:1 Zalculer, en degrés, la valeur *'L v i ﬂ .

| dc la composante suivant 'axe Ox de l@l la bille au moment oil all te le guide.
- ““ aximale hyy de la hauteur atteinte dans ces Q%m SH la bille apres qu’elle @t e +‘“1 ﬁﬂdﬁ- a

'u rl.l

1’.

laquelle la bille quitte le guide.

y

. ésintégration du radium 226 7, /°

- n noyau radioactif, la désintégration i sy e iy ¢ d%t .
I ctivité Compommte est 1=66,14an". 3 }

. -- > \mé s'agit-il? Justifier . b- Ecrire I'équation de désmtégran@ ml(‘u >

- ™ i .
alllVd

0p dn radon et & un noyau d'hélium sHe

e \conque et N(t+At) le nomb
de fyaux radionctifs présents dans un échantillon & un instantt que
e est I'unité de cette grandeur? Soit N(t) le noﬁaw b — *-f ,:d ction de N(t), N(t+At) et At. ¢) Montrer que A(t) = - dN(ty/dt. d) Rapp!

ve active? Quell o alle G :
r:rd;'ixpfﬁsmn de Pactivité moyenne de léChan“lll;':::ats:lnrnl)I:tTunlté i dBcuncdbe erandeurs intervenant dans cette refation. ¢) Montrer que A(t) = AN()
) O ; Soros @ >

Elt décroissance radioactive. Donner le nom (ou la sign _
: ssion de A(t) en fonction de A0, A et 0.1023 de noyaux de radium 22088 O
1 " I=~|'I AN I lon Contmmt ﬂ' dlum 226 Sa- masse mo al — -:_~-

il ndura
; j“.ﬂ'“ll l'adﬂn Obtcn‘ll par désmég‘};}n dﬂ-ns llechm-ttlunn est I].Lll

radon nombre de N
' lﬂ nombre de ﬂoyam(;lcnoywx de andu radon est-il égalail:w qt duneh
en dc_lours le ﬂomb"c Zu adon p t dans I'échantillon -
de noyaux de 2 g combien e € évaluer la durée de



